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以下『本校保護者アンケート』令和２年度～令和４年度の集計比較

⑴

⑵ 学校は、ＩＣＴ機器を活用し工夫した授業を実施している。

⑶ 教職員は、本人や保護者のニーズを踏まえて接している。

⑷ 学校は、児童生徒の安心・安全を考えた学習活動や行事等を行っている。

⑸
学校は、児童生徒の安全に配慮し、校舎内外の環境整備や感染症予防のための対策に努めている。

教職員は、児童生徒の学ぶ意欲を高めるため、一人一人に応じて適切な内容となるよう指導を工夫

している。
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⑹

⑺ 学校は、児童生徒の気持ちに寄りそった教育活動を行っている。

⑻ 学校は、交流及び共同学習で児童生徒の実態に応じて工夫して取り組んでいる。

⑼ 学校は、地域や関係する医療機関等と連携するよう努めている。

⑽ 学校からの情報がホームページや各種たより等を通じて適切に届いている。

学校は、本校のいじめ防止基本方針に基づく「いじめの起こらない学校づくり」に向けて取り組ん

でいる。
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⑾ 私は保護者として、岡本特別支援学校の教職員を信頼している。

⑿ 私は保護者として、岡本特別支援学校の教育に満足している。
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